

4 июня 2019 в рамках заседания комиссии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов состоялась встреча сотрудников университета (ректор, проректора (начальники управлений), деканы факультетов (директора институтов)) с прокурором отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Воронежской области С.Н. Варнавским. Повестка дня «Антикоррупционные меры в вузе в период сессии».

Варнавский С.Н. отметил, что основные меры по профилактике коррупционного поведения установлены ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Среди профилактических мер противодействию коррупции особое место занимает формирование в обществе в целом, в вузе в частности, нетерпимости к коррупционному поведению посредством антикоррупционного просвещения и образования граждан.

Для повышения уровня правосознания обучающихся и сотрудников необходимо организовывать и проводить тематические мероприятия в различном формате: круглые столы, викторины, семинары. В доступной форме должны быть доведены основные положения антикоррупционного законодательства, разработаны и внедрены антикоррупционные стандарты.

В дополнение к сказанному, ректор Есауленко И.Э. обратил внимание присутствующих на необходимость усиления контроля за работой кафедральных коллективов, педагогических работников, задействованных в приеме зачетов и экзаменов. Рекомендованы проведение внеочередных заседаний кафедр, а также привлечение студенческого актива (Совета обучающихся, профкома обучающихся) в целях минимизации коррупционных проявлений в вузовском сообществе.